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VERSACRYL PREMIX LIQUID Heat Cure and Self Cure
Danger Highly flammable liquid and vapor. Causes serious eye irritation. Causes skin irritation. May cause an allergic skin  
reaction. May damage fertility or the unborn child. Suspected of causing cancer. 
Danger Liquido y vapor altamente inflamables. Provoca irritación ocular grave. Provoca irritación cutánea. Puede provocar una  
reacción alérgica en la piel. Puede perjudicar la fertilidad o dañar al feto. Se sospecha que provoca cáncer. 
Peligro Liquide et vapeur hautement inflammables. Provoque une sévère irritation des yeux. Provoque une irritation cutanée.  
Peut provoquer une allergie cutanée. Peut nuire à la fertilité ou au foetus. Susceptible de provoquer le cancer. 

VERSACRYL POWDER
Warning May Cause and allergic skin reaction. Suspected of causing cancer (pink powder).
Advertencia Puede provocar una reacción alérgica en la piel. Se sospecha que provoca cáncer (polvo rosa). 
Avertissement Peut provoquer une allergie cutanée. Susceptible de provoquer le cancer (poudre rose). 

VERSACRYL SEALANT 
Danger Highly flammable liquid and vapor. Causes serious eye irritation. Causes skin irritation. May cause drowsiness  
and dizziness.  
Danger Liquido y vapor altamente inflamables. Provoca irritación ocular grave. Provoca irritación cutánea. Puede provocar  
somnolencia o vértigo. 
Peligro Liquide et vapeur hautement inflammables. Provoque une sévère irritation des yeux. Provoque une irritation cutanée.  
Peut provoquer somnolence ou vertiges. 

FR
VERSACRYL RELINE
Un kit de reliure acrylique dentaire thermoélastique multiusage

INTRODUCTION :
Ce produit unique a été développé pour créer des relines thermo-réglables. Versacryl Reline n’est pas un matériau de 
« reline doux » normal ! C’est un revêtement thermosensible qui s’adoucit dans l’eau chaude entre 120˚F - 205˚F (50˚C 
- 95˚C). À la température du corps, Versacryl a un effet moelleux, cède à la pression et crée une meilleure succion. 
Lorsqu’il est chauffé, le reline devient très doux et s’adapte aux tissus mous (à température ambiante, le matériau est 
relativement dur au toucher). Versacryl est un matériau de prothèse acrylique réticulé, garanti pour créer une liaison 
chimique parfaite avec tous les autres acryliques. Il est disponible en traitement thermique et auto-durcissement. 
Aucun équipement spécial n’est requis pour traiter le matériau Versacryl Reline, mais il est recommandé de suivre les 
instructions de près.

CONTENU DU KIT RELINE : 2 x 60 ml de liquide monomère pré-mélangé (traitement thermique ou auto-durcissement), 
2 x 50 g de polymère Poudre (rose veiné), 2 flacons à mesurer, 2 tasses à mélanger et 1 pipette

INSTRUCTIONS :
RAPPORT DE POUDRE À LIQUIDE :
Rapport liquide : 1,5 part de poudre pour 1 part de liquide en poids.

Déterminer si le reline peut être considéré comme petit, moyen ou grand en utilisant les flacons pré-mesurés ci-joints. 
Utilisez le petit flacon pour mesurer le liquide, le plus grand flacon pour mesurer la poudre.
EN UTILISANT DES TASSES À MESURER STANDARD, DISTRIBUEZ COMME SUIT : 
Petit Reline - 5 ml de liquide, 3 g de poudre
Reline moyen - 7 ml de liquide, 4,5 g de poudre
Grand Reline - 10 ml de liquide, 7 g de poudre

PROCÉDÉ DE CHAUFFAGE
POUR FAIRE UNE NOUVELLE PROTHÈSE :
1. Mettez la prothèse dans le flacon comme d’habitude
2. Emballez la base de la prothèse rose normale avec une entretoise de 3-4 mm
3. Ajoutez une feuille de polyvinyle et une presse d’essai
4. Mélangez Versacryl en suivant les instructions ci-dessus
5. Ouvrez le ballon et retirez l’entretoise
6. Versacryl contre l’acrylique amorcé par monomère
7. Fermez le flacon, pressez et traitez les instructions de base de la prothèse thermodurcissable

POUR GUÉRIR UN RELINE À UNE PROTHÈSE EXISTANTE :
1. Coupez au moins 2-3 mm de la prothèse
2. Faites une impression de lavage
3. Mettez la prothèse dans un flacon comme d’habitude
4. Ouvrez le flacon et retirez le matériau d’empreinte
5. Mélangez Versacryl en suivant les instructions ci-jointes
6. Zone Roughen réarrangé et bien amorcé avec monomère
7. Versez le Versacryl, fermez le flacon, pressez et traitez les instructions de base de la prothèse thermodurcissable.

MÉTHODE D’AUTO SOIN
Reline sur un gabarit :
1. Coupez au moins 2-3 mm de la prothèse
2. Prenez une empreinte. Vous pouvez utiliser le matériau à empreinte de votre choix (le VPS est recommandé).
3. Gabarit de prothèse comme d’habitude
4. Ouvrez le gabarit et retirez le matériau d’empreinte
5. Nettoyez et rendez rugueuse la prothèse, amorcez bien avec le monomère
6. Mélangez Versacryl en suivant les instructions ci-jointes
7. Emballez Versacryl et fermez le gabarit
8. Faites cuire dans le pot de pression et terminez comme d’habitude. Le matériau de reline autopolymérisable est 

polymérisé dans un récipient sous pression dans de l’eau chaude tiède pendant 20 minutes à une pression 
de 20 à 25 psi.

FINITION DE SURFACE
Découper et polir Versacryl Reline n’est pas différent de la finition de l’acrylique à base de prothèse régulière.
Le refroidissement de la prothèse avant le meulage est recommandé.
Polissage
1. Polir avec un polissoir et une pierre ponce. Assurez-vous que le matériau Versacryl est très froid !
2. Haute brillance avec du cuir de chamois après avoir congelé la prothèse pendant 15 à 20 minutes. Cela aplatit 

la surface molécules et produit une surface plus imperméable.
3. Appliquez une mince couche d’enduit de surface Versacryl sur le redoublement sec. Séchez à l’air pendant 5 min. 

Appliquez une dernière couche et laissez sécher complètement avant de manipuler. L’enduit fournit une barrière à 
deux voies. Réappliquez après les ajustements. Réappliquez annuellement.

RECOMMANDATIONS : Lorsque Versacryl s’engage dans les relines, il est nécessaire de l’insérer thermiquement 
(préchauffer dans de l’eau chaude) ainsi que de la relâcher thermiquement la prothèse (rinçage à l’eau chaude).

LA GESTION DES PATIENTS EST LA RESPONSABILITÉ PRINCIPALE DU PRATICIEN : 
Il appartient au praticien d’instruire le patient et de ne déléguer que les fonctions jugées nécessaires à son bien-être 
(voir les instructions du patient).

ÉGALEMENT DISPONIBLE :
- Kit de laboratoire Versacryl (thermodurcissable ou auto-polymérisable): Ce kit contient le même acrylique de base, 
mais est livré avec des liquides adoucissants et monomères durcisseurs séparés. Cette fonctionnalité permet de 
créer une large gamme de consistances prédéfinies dans la phase de mixage. En faisant varier la proportion de 
l’adoucissant et du durcisseur avant d’ajouter la poudre, la boîte acrylique qui en résulte peut être aussi dure que 
la base de la prothèse dentaire et aussi douce que la silicone.

APPLICATIONS PRATIQUES DU KIT DE LABORATOIRE - Brides linguales, agrafes internes, fermetures de joints, 
rétention sur des pièces jointes, des barres ou des implants, des étuis de digue et d’obturateur.

ATTENTION: LA LOI FÉDÉRALE LIMITE LA VENTE DE CET APPAREIL À UN DENTISTE OU À LA DEMANDE D’UN DENTISTE. 

         Warning: (Pink Powder) This product can expose you to chemicals including Titanium dioxide, D &C black #2 and Benzophenone, which are known to the state of California to cause cancer. Heat 
Cure and Self Cure Premix: This product can expose you to chemicals including Di(2-ethylhexyl)phthalate, which is known to the State of California to cause cancer and birth defects or other reproduc-
tive harm. This product can expose you to chemicals including Di-n-butyl phthalate, which is known to the State of California to cause birth defects or other reproductive harm. This product can expose 
you to chemicals including N,N-dimethyl-p-toluidine, which is known to the State of California to cause cancer ( Self Cure Premix only). For more information go to www.P65Warnings.ca.gov.

REFER TO PRODUCT SDS FOR ADDITIONAL HEALTH, SAFETY AND DISPOSAL INFORMATION. 
Consulte información adicional de seguridad, salud y eliminación en las indicaciones de uso (IFU) o en la ficha de datos de seguridad (FDS) del producto.  / Consulter 
le mode d’emploi du produit ou la fiche de données de sécurité (FDS) pour plus de renseignements sur la santé, la sécurité et la mise au rebut.

Storage: Store locked up. Store in a well-ventilated place. Keep container tightly closed. Keep cool. Use in well-ventilated area. 
Guardar bajo llave. Almacenar en un lugar bien ventilado. Mantener el recipiente cerrado herméticamente. Mantener en lugar fresco. Utilizar únicamente en exteriores 
o en un lugar bien ventilado. / Garder sous clef. Stocker dans un endroit bien ventilé. Maintenir le récipient fermé de manière étanche. Tenir au frais. Utiliser seulement 
en plein air ou dans un endroit bien ventilé.

Disposal: Dispose of contents and container in accordance with all local, regional and national regulations. 
Deseche el contenido y el envase según las normativas estatales y federales. / Éliminer le contenu et le récipient conformément à la réglementation locale. with all 
local, regional and national  regulations.



SURFACE FINISHING
Trimming and polishing Versacryl Reline is not different from finishing regular denture base acrylic.  
Cooling the denture before grinding is recommended. 

POLISHING
1 Polish with polishing buff and pumice. Make sure Versacryl material is very cold!
2. High shine with a leather buff after freezing denture for 15 to 20 minutes. This flattens the surface 

molecules and produces a more impervious surface. 
3. Apply a thin coat of Versacryl Surface Sealer to the dry reline. Air dry for 5 min. Apply a final coat and let dry 

thoroughly before handling. The sealer provides a two-way barrier. Re-apply after adjustments. Re-apply annually.

RECOMMENDATIONS: When Versacryl engages into undercuts, it is necessary to thermo-insert (pre-heat in warm 
water) as well as thermo-release the denture (rinsing with warm water). 

Patient management is the primary practitioner’s responsibility:  
It is up to the practitioner to instruct the patient and to delegate only those functions, deemed necessary for the well-
being of the patient (See Patient Instructions). 

Also available:
- Versacryl Laboratory Kit (Heat Cure or Self-Cure): This Kit contains the same basic acrylic, but comes with separate 
Softener and Hardener Monomer liquids. This feature allows to create a broad range of consistencies that are pre-
determined in the mixing stage. By varying the proportion of the Softener and the Hardener before adding the powder, 
the resulting acrylic can range from as hard as denture base to as soft as silicone. 

Useful Lab Kit Applications - Lingual Flanges, Internal Clasping, Gasket Clasps, Retention over attachment, bar or 
implant, post dam and obturator cases.

ES
Versacryl Reline
Un kit de revestimiento acrílico dental termoelástico multiuso

INTRODUCCIÓN:
Este producto único ha sido desarrollado para crear revestimientos termoajustables. ¡Versacryl Reline no es un  
material regular de “revestimiento suave”! Es un revestimiento sensible al calor que se reblandece en agua tibia 
entre 120 ˚F - 205 ˚F (50 ˚C - 95 ˚C). A la temperatura del cuerpo, Versacryl tiene un efecto amortiguador y cederá a 
la presión y creará una mejor succión. Cuando se calienta, el revestimiento se vuelve muy suave y se adapta a los 
tejidos blandos (a temperatura ambiente, el material se notará relativamente duro al tacto). Versacryl es un material 
de prótesis de acrílico reticulado, garantizado para crear una unión química perfecta con todos los demás acrílicos. 
Está disponible en curación térmica y autocuración. No se requieren equipos especiales para procesar el material de 
Versacryl Reline, pero se recomienda seguir de cerca las instrucciones.

Contenido del kit de revestimiento: líquido monómero premezclado de 2 x 60 ml (curado térmico o autocurado), 
polímero de 2 x 50 g Polvo (veteado de rosa), 2 viales de medición, 2 copas de mezcla y 1 cuentagotas 

INSTRUCCIONES
Proporción de polvo y líquido:
Proporción de líquido: 1,5 partes de polvo por 1 parte de líquido por peso.

Determinar si el revestimiento se puede considerar pequeño, mediano o grande usando los viales predosificados 
incluidos. Utilizar el vial pequeño para medir el líquido y el vial más grande para medir el polvo.
Usando tazas medidoras estándar, dispensar de la siguiente manera: 
Revestimiento pequeño: 5 ml de líquido, 3 g de polvo
Revestimiento mediano: 7 ml de líquido, 4,5 g de polvo 
Revestimiento grande: 10 ml de líquido, 7 g de polvo 

MÉTODO DE CURACIÓN TÉRMICA 
Para revestir una nueva dentadura: 
1. Introducir la dentadura en un recipiente como de costumbre
2. Introducir una base de dentadura rosa regular con espaciador de 3 - 4 mm
3. Añadir una hoja de polivinilo y realizar una prensa de prueba
4. Mezclar Versacryl siguiendo las instrucciones previas
5. Abrir el recipiente y extraer el espaciador
6. Introducir Versacryl contra el acrílico con imprimación de monómero
7. Cerrar el recipiente, presionar y procesar siguiendo las instrucciones de curación térmica de la base de la dentadura

Para curar un revestimiento sobre una dentadura existente: 
1. Recortar al menos 2-3 mm de la dentadura
2. Realizar una impresión de lavado
3. Introducir la dentadura en un recipiente como de costumbre 
4. Abrir el recipiente y retirar el material de impresión
5. Mezclar Versacryl siguiendo las instrucciones adjuntas
6. Raspar la zona a revestir e imprimir bien con monómero
7. Introducir Versacryl, cerrar el recipiente, presionar y procesar siguiendo las instrucciones de curación térmica de la 

base de la dentadura

Método de autocuración 
Revestir en una plantilla: 
1. Recortar al menos 2-3 mm de la dentadura
2. Elabore una impresión dental. Puede utilizar el material de impresión que prefiera (se recomienda el polivinilo 

siloxano).
3. Hacer una plantilla de la dentadura como de costumbre
4. Abrir la plantilla y eliminar el material de impresión
5. Limpiar y raspar la dentadura, e imprimir bien con monómero
6. Mezclar Versacryl siguiendo las instrucciones adjuntas
7. Introducir Versacryl y cerrar la plantilla
8. Curar en un recipiente a presión y terminar como siempre. El material de rebase autocurado se polimeriza en una 

olla a presión en agua entre templada y caliente durante 20 minutos entre 20 y 25 psi.
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Versacryl Reline
A Multi-Purpose Thermo-Elastic Dental Acrylic Reline Kit 

INTRODUCTION:
This unique product has been developed to create thermo-adjustable relines. Versacryl Reline is not a regular “soft 
reline” material! It is a heat-sensitive liner that softens in warm water between 120˚F - 205˚F (50˚C - 95˚C). At body 
temperature, Versacryl has a cushiony effect and will yield to pressure and create better suction. When heated, the 
reline becomes very soft and adaptable to soft tissue (at room temperature the material will feel relatively hard to 
the touch). Versacryl is a cross-linked acrylic denture material, guaranteed to create a perfect chemical bond with all 
other acrylics. It is available in Heat Cure and Self Cure. No special equipment is required to process Versacryl Reline 
Material, but it is recommended to follow the instructions closely.

RELINE KIT CONTENTS: 2 x 60 ml Pre-Mixed Monomer Liquid (Heat Cure or Self-Cure), 2 x 50 gm Polymer  
Powder (Pink Veined), 2 Measuring Vials, 2 Mixing Cups and 1 Eyedropper 

INSTRUCTIONS:
Powder to liquid ratio:
Liquid ratio: 1.5-parts powder to 1-part liquid by weight.

Determine whether the reline may be considered a small, medium or large one using the enclosed  
pre-measured vials. Use the small vial to measure liquid, larger vial to measure powder. 
Using standard measuring cups, dispense as follows: 
Small Reline - 5 ml liquid, 3g powder
Medium Reline - 7 ml liquid, 4.5g powder 
Large Reline - 10 ml liquid, 7g powder 

HEAT CURE METHOD 
To reline a new denture: 
1. Flask the denture as usual 
2. Pack regular pink denture base with spacer 3-4 mm
3. Add a polyvinyl sheet and trial press 
4. Mix Versacryl following the directions above 
5. Open flask and remove the spacer 
6. Pack Versacryl against monomer-primed acrylic 
7. Close flask, press and process following heat cure denture base instructions

To cure a reline to an existing denture: 
1. Trim at least 2-3 mm off the denture 
2. Take a wash impression 
3. Flask denture as usual 
4. Open flask and remove impression material 
5. Mix Versacryl following enclosed directions 
6. Roughen area to be relined and prime well with monomer 
7. Pack Versacryl, close flask, press and process following heat cure denture base instructions 

SELF CURE METHOD 
Reline on a jig: 
1. Trim at least 2-3 mm off the denture 
2. Take a wash impression. You may use impression material of choice (VPS is recommended).
3. Jig denture as usual 
4. Open jig and remove impression material 
5. Clean and roughen the denture and prime well with monomer 
6. Mix Versacryl following enclosed directions 
7. Pack Versacryl and close jig 
8. Cure in pressure pot and finish as usual. The Self-cure reline material is polymerized in a pressure pot in lukewarm 

to hot tap water for 20 minutes at 20 to 25 psi. 

EN

ACABADO DE SUPERFICIES
El recorte y pulido de Versacryl Reline no se hace de manera diferente al acabado del acrílico de la base de dentadura 
regular. Se recomienda enfriar la dentadura antes de pulirla. 

PULIDO
1. Pulir con abrillantador y piedra pómez. ¡Asegurarse de que el material Versacryl esté muy frío!
2. Alto brillo con una piel de ante después de la congelación de la dentadura entre 15 y 20 minutos. Esto aplana las 

moléculas de la superficie y genera una superficie más impermeable. 
3. Aplicar una capa fina de sellador de superficie Versacryl a la línea de revestimiento seca. Secar al aire durante 5 

min. Aplicar una capa final y dejarla secar completamente antes de manipularla. El sellador proporciona una barrera 
de dos vías. Volver a aplicar después de los ajustes. Volver a aplicar anualmente.

RECOMENDACIONES: cuando el Versacryl se engancha en las muescas, es necesario insertarlo térmicamente  
(precalentar en agua tibia) así como soltar térmicamente la dentadura postiza (enjuagar con agua tibia).

La gestión del paciente es responsabilidad del profesional principal:  
Depende del profesional instruir al paciente y delegar solo aquellas funciones que considere necesarias para el  
bienestar del paciente (consultar las instrucciones para el paciente). 

También disponible:
- Kit de laboratorio Versacryl (curado térmico o autocurado): este kit contiene el mismo acrílico básico, pero contiene 
líquidos de suavizante y monómero endurecedor por separado. Esta característica permite crear una amplia gama 
de consistencias que están predeterminadas en la etapa de mezcla. Al variar la proporción del suavizante y el 
endurecedor antes de añadir el polvo, el acrílico resultante puede ir desde tan duro como la base de la dentadura 
hasta tan suave como la silicona.

Aplicaciones útiles del kit de laboratorio: barras linguales, cierre interno, cierres de junta, retención sobre anclajes, 
barra o implante, barrera dental posterior y fundas de obturador.

PRECAUCIÓN: la ley federal restringe la venta de este dispositivo a un dentista o por orden de un dentista.




